IpakTuyna podora Ne3
Tema: «AHAJITHYHE BU3HAYEHHS OMIOPHUX PeaKIiii»

Merta: HABUMTHCS BU3HAYATH ONIOPHI PeaKiii ABOOOPHOT OAJIKH.
Teoperuuni BifomMocTi:
B nawniii po60Ti HEOOXITHO BU3HAYMTHU OMIOPHI peaKilii ABoonopHoi 6anku (puc. 3.1) ta 3podutu
MePEeBIPKY MPABWILHOCTI X BUSHAYCHHS.
Ilopsiiok BUKOHAHHS 3aBIaHHS:

1. 300paxyemMo po3paxyHKOBY CXeMY, Ha sIKii [T03HAYAEMO BEITUKHUMU JIITEPAMH OTIOPH Ta IX peakilii
(puc. 3.1).
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Pucynox 3.1

2. 3anmucyemMo yMOBY piBHOBAru MIOCKOi CUCTEMH CHJI: CyMa MOMEHTIB BCIX CHJI BITHOCHO KOKHOI 3
OTIOp JOPIBHIOE HYIIIO.

Z M, (Fi) =0,
> Mg (F)=0.
3. CxnagaemMo piBHSHHS PIBHOBArd BIIHOCHO KOYXKHOT 3 OTIOP Ta BU3HAYAEMO OTIOPHI peaKIlii.

4. J1ns nepeBipky MPaBUIHLHOCTI BUBHAYEHHS OMOPHUX Peakiliii HeoOXiTHO BCl Air04il Ha OalKy CHIIN
CIPOEKTYBAaTH Ha BICh 0y Ta 3alKCaTH PIBHICTH:

> F, =0.
IIpumiTka: npu nepeBipIi JOMyCKAETHCS MOXHOKA BU3HAYEHHS peakiii 1o 5%.

3aBaaHHA: U1 PO3PaXyHKOBOI CXEMH 3TiTHO HOMEPY BapiaHTy BU3HAYUTHU OMOPHI PeaKIlii.
BuxinHi naHi 115 po3paxyHKy npeacrasieHi B Tabauii 3.1. Po3paxyHkoBa cxema BUOMPAEThCS 3T1THO
OCTaHHBOI IM(PPH HOMEPY CTYAEHTA 10 )KYPHAILHOMY CITUCKY.

Tabmuus 3.1 — Buxigui gaxi

Benmnunna
3nauenns | M, kHm g, kH/m F, kH I, m a,M b, M C, M
Ne+10 No+15 No*2 1,0 0,3 0,2 0,1

ne Ne - HoOMep BapiaHTy 3TiIHO CIIUCKY B XKYpHAaTI.
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